

■正誤表

【書名】モバイルネットワーク時代の情報倫理 第2版
—被害者・加害者にならないためのメディアリテラシー—

【刷数】第1刷、第2刷

2015年11月30日版

	P	行など	訂正前	訂正後	備考
1	28	最下行	1年以下の懲役または50万円以下の罰金	3年以下の懲役または100万円以下の罰金	